

## Asamblea Legislativa Declara Año de la Lengua Castellana

La Asamblea Legislativa atendiendo solicitud de la Comisión Coordinadora de los actos conmemorativos del Milenario de la Lengua Castellana, decretó Año de la Lengua Castellana entre el 14 de septiembre de 1977 y el 13 de septiembre de 1978, dijeron miembros que organizan ese evento.

Al respecto, se dijo que la Comisión Organizadora al dirigirse al Congreso, considerando que el Artículo 11 de la Constitución Política establece que "el idioma oficial de la República

es el castellano y que el Gobierno está obligado a velar por su conservación y enseñanza".

También dijeron que los diputados después de conocer ese documento expuesto por el Ateneo de El Salvador se pronunciaron "en el precepto constitucional señalado y que es un acto de trascendencia histórica declarar el Año de la Lengua Castellana".

Para la realización de ese evento cultural han invitado a la Academia Salvadoreña de la Lengua; Instituto de Cultura Hispánica;

—Favor pase a la Pág. 48.

## En 48 Horas Volverá el Agua al Poniente de San Salvador

En un plazo no mayor de 48 horas será rehabilitado el servicio de agua en la zona Poniente de San Salvador, se dijo ayer en la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA.

Se reperfilaron los pozos de Antiguo Cuscatlán y en la hacienda El Espino en San Benito, se bajaron de nuevo las bombas y dentro de poco estarán trabajando al máximo de su capacidad, salvo imprevistos que se esperan no ocurran, se dijo en ANDA.

Los sectores afectados por la escasez de agua son Antiguo Cuscatlán, Jardines de Guadalupe, La Sultana, General Manuel José Arce, Montserrat, Roma, Universidad Católica, San Benito, 1VU. Dos y sectores aledaños. ANDA hizo de nuevo el llamamiento que ha mantenido en los últimos días sobre el uso racional de agua, que puede dar lugar a una equitativa distribución en todos los sectores de la capital.

## PDC no Participará en las Elecciones de Diputados

El Partido Demócrata Cristiano no participará en las elecciones de diputados en marzo del año entrante, según resolución tomada en Convención Nacional efectuada el 4 de este mes, según informan.

En esa convención fue integrado el Comité Ejecutivo del PDC y se tomaron varias determinaciones, como pedir libertad de los reos políticos, retorno de exiliados, cese de persecución religiosa y exclusivas medidas de control policiaico y respeto a los derechos humanos.

En cuanto al Comité Ejecutivo, quedó organizado así: Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, Secretario General; Dr. Mario Zamora Rivas, Síndico; Secretario de Organización, Lic. Mariánela García Villas, Secretario de Estudios de Problemas Nacionales, Ing. y Lic. Héctor Dada Irezi; Secretario de Propaganda, Dr. Guillermo A. Guevara, Secretario Nacional de Doctrina, Dr. Eduardo Colindres;

—Favor pase a la Pág. 48.



ESCENA COMPLETA. La tarima presidencial en el Aeropuerto de Ilopango. Atrás el Estado Mayor de ambas comitivas. Al frente el coronel González Elizondo invitando a los honores militares. (Foto de Peñate Zambrano).

# Cordial Recibimiento a los Reyes de España

¡Bienvenido, majestad! le dijo el presidente Romero al Rey Juan Carlos I de España al pie de la escalinata del avión real de Iberia "El Españaolete", un DC-8 ayer a las 12:15 del medio día en la rampa principal del Aeropuerto de Ilopango, y en seguida se estrecharon fuertemente las manos.

Inmediatamente detrás del Rey bajaba las escaleras del avión la Reina Sofía, quien también fue saludada por el presidente Romero y su esposa doña Gloria Guerrero de Romero, a quien antes el Rey Juan Carlos había besado la mano.

Por la parte de atrás del avión bajaba al mismo tiempo todo un escuadrón de periodistas y camarógrafos agentes de seguridad y funcionarios españoles que acompañaban a sus majestades en su jira por Centro América y Venezuela. Esta vez el avión de Guatemala, hacia donde los reyes regresaron procedentes de Hon-

duras, en un avión hondureño, ya que el aparato de Iberia, de cuatro turbinas, no podía aterrizar en las pistas de Toncontín, Tegucigalpa, por ser muy cortas.

### LOS HONORES

En las pistas de Ilopango habían formadas varias filas. Frente al avión estaban el presidente Romero y su esposa; detrás de ellos, la fila de los tres poderes del Estado, o sea los miembros de la Asamblea Legislativa, de la Corte Suprema de Justicia y el Gabinete de Gobierno.

A un costado del avión, en la parte oriental, formaban guardia de honor los cadetes de la Escuela Militar, la policía militar y un contingente de elementos del ejército, al mando del coronel Antonio González Elizondo.

El edificio del aeropuerto estaba colmado de invitados especiales y

público en general, que enarbolaban banderitas rojo y amarillo, los colores de la Madre Patria.

Los reyes y el presidente Romero y esposa, después de los saludos de rigor, se colocaron en una pequeña tarima envuelta en una alfombra roja y posaron para un enjambre de fotógrafos de periódicos nacionales y extranjeros y para las cámaras de cine y televisión.

Después, ambos jefes dejaron a sus esposas en la tarima y se encaminaron, junto con el Coronel González Elizondo, a pasar revista a las tropas formadas a unos cuantos metros de distancia, mientras los fotógrafos corrían de un lado para otro detrás de los altos mandatarios. El Rey al pasar frente al pabellón nacional se inclinó reverente.

### LOS TRAJES

En medio de un mar de personas vestidas de color negro y azul

—Favor pase a la Pág. 48.

## Lunes Juramentan Nuevo Embajador en el Canadá

El lunes 19 será juramentado el nuevo Embajador en Canadá, Dr. Juan Contreras Chávez.

El Dr. Contreras Chávez ocupa ese cargo en Nicaragua, de donde fue trasladado a Canadá. Además ha sido embajador en Panamá, y en varios países de Europa. Es diplomático de Carrera. Llega a ocupar la vacante dejada por don Ernesto Trigueros.

### ESPERA DE BENEPLACITOS

El Ministerio de Relaciones Exteriores ha solicitado beneplácitos para otros embajadores que serán nombrados oficialmente en cuanto se tenga la respuesta de los gobiernos hacia donde serán asignados.

Del primero de julio a la fecha, han sido nombrados nuevos Embajadores en Inglaterra, Panamá, Nicaragua, España, Comunidad Económica Europea, Naciones Unidas y Canadá.

## El Rey Rompe Protocolo y Saluda a los Salvadoreños

El Rey Juan Carlos de España rompió el protocolo para saludar al público que le ovacionaba a su salida de Casa Presidencial, anoche a las 19 horas.

El monarca español se salió de los cordones de seguridad y estrechó la mano de los que hacían valla a los lados de la entrada principal de Casa Presidencial. "Viva el Rey", "Juan Carlos, Salud" decía la multitud. El Rey estuvo reunido hora y media en el despacho del Presidente Romero, saboreando café salvadoreño y analizando problemas comunes, según trascendió en círculos bien informados.

Sobre lo que conversaron el Rey y el Presidente Romero, no hubo información oficial, pero por la larga permanencia en el despacho oficial del mandatario, algunos sectores aseguraron que se trató de sentar las bases para el Comunicado Conjunto que será firmado hoy en la mañana en el Aeropuerto de Ilopango.

### ALTERADO EL PROGRAMA

La firma del Comunicado Conjunto entre los gobiernos de España y El Salvador estaba prevista para ayer a las cinco y media de la tarde, pero a última hora el programa se alteró sin conocerse las razones. Algunas personas dijeron que esto se debió a que el original se había extraviado y cuando fue sometido a consideración del Rey y del Presidente, ellos decidieron hacerle algunas enmiendas.

El Rey salió del despacho del Presidente Romero acompañado también del Vice-Presidente Dr. Julio E. Astacio, que había estado

—Favor pase a la Pág. 49.



OFRENDA FLORAL. El Rey Juan Carlos coloca Ofrenda Floral en la Plaza Libertad. (Foto de Morales).